

8位资深摄影师 足迹遍布14个小区 拍摄数万张照片 用镜头记录我区老旧小区蜕变轨迹

本报讯(记者 黄冰)镜头里的“它们”,是迫切求变的小区原貌,是争分夺秒的艰难施工,也是历经蜕变的幸福生活……今年,在全区“旧改”内外兼修抒写精彩之时,区摄影家协会8位摄影师踏遍14个精品小区,用镜头捕捉旧改之变、用事实记录改造之美,为我区“旧改”增添色彩。

“旧改是民生大事,能用镜头记录下来,多有意义。”“平时没空就双休去,工地需要反复跑。”回忆起参与拍摄的经历,池长征难掩激动,这位有着30年摄影经验的老师,自启动“旧改”专题拍摄以来,深入小区用镜头紧跟改造的另一种“美”——施工。从开挖管道、铺设沥青、粉刷墙面,到门头改造初具雏形等等,镜头里的工人们辛勤劳作,或顶着炎炎烈日,或深处满是泥泞的环境。“镜头不只是记录变化,还能带来共鸣。”池长征说,看到这些体会到这场“以旧换新”太不容易,背后承载了各方的努力和汗水,但同时也感受到了拱墅的旧改速度。



“咔嚓”一声,贾家弄新村的休憩公园改造完成没几天,老摄影人吴军荣立马就拍摄了居民玩乐的照片。今年4月,作为专题拍摄的参与者,他走了很多小区,令他印象最深刻的就是“老年人的执着”。“老年人都喜欢围坐在小区公园聊天,有很多自己带着小凳子的。”改造启动以后,公共场

所的提升成了必选项,看到公园变样,吴军荣也十分开心。“老年人太需要这样一个场所了,可以话家常,排解寂寞,甚至还能解决邻里矛盾,记录这些很有意义。”吴军荣说。

“这些照片可能‘不美’,但绝对真实。”区摄影家协会副主席兼秘书长廖雄告诉记者,纪实摄

影与普通摄影有区别,不仅在于追求画面的美感,更在于发现生活、表现人与人之间的关系。“能够参与这项大事,每个摄影师都深感责任重大,希望这些照片可以成为拱墅‘旧改’宝贵记忆,让大家感受到这项民生工程是如何一点一滴惠及百姓幸福生活的。”廖雄说道。

杭州银泰城党群服务中心启用

“企业+楼宇+商圈”开拓基层党建新模式

本报讯(记者 杨凌紫 通讯员 朱丽斌 陈建芳)围着圆桌进行“头脑风暴”、喝着咖啡交流创业经验、围绕时下热点展开线上讨论……今后,在城西银泰城周边工作的青年党员,可以将组织生活过得很“时尚”。

12月25日上午,我区首个商圈党群服务中心——杭州银泰城党群服务中心全新亮相投用。中心坐落于城西银泰城B座七楼,面积1866平方米。“中心设置了展示长廊、多功能会议室、咖啡吧、侨之家等功能区域。免费向党组织、党员、企业职工以及楼宇商圈群众开放,可开展各类讲座、培训、联谊、沙龙、专业俱乐部等活动。”将

成为高端时尚的城市综合体中有特色、聚人气、增活力的新兴“红色阵地”。

据中心相关负责人介绍,该中心地处祥符三大产业平台之一——申花产业集聚区的核心区域,是祥符街道在商圈、楼宇党建工作中打造的“重要窗口”和示范点。该平台以促进“党群之家”与“企业之家”的深度融合。

为解决申花产业集聚区党员分布散、活动组织难等问题,银泰城党委还创新探索“一核五员”运维机制,通过党建指导员、楼宇专员、招商员、管理员、联络员,搭建企业、楼宇、商圈之间互动交流、互助学习的平台,不断提升基层党组织的创造力、向心力和凝聚力,构建企业、楼宇、商圈共同发展的基层党建新格局。

当天,“祥符云”智能楼宇管理

系统正式上线,实现街道楼宇信

息摸排自动化、标准化,提升楼宇基础信息的排摸质量和效率。“该平台接入了很多企业的企业信息,让我们能够及时关注企业发展的情况和遇到的困难,指导我们更好地把党建工作融合到为企业服务中去,提升营商环境。”祥符街道招商团队相关负责人介绍。

现场,可爱的卡通形象N+(恩加)宝宝首次亮相。它的形象由“党建魔方”这一概念衍生而来,面部由许多的点、线、面构筑而成,体现了阵地“以党群服务中心作为区域性党建示范点,辐射周边各个党建阵地,从而扩大共建同盟的覆盖面与影响力”的核心设计理念。

大运河武术文化联盟活动基地落户拱宸桥畔

本报讯(通讯员 徐吟朝)12月22日,浙江中华文化海外传播促进会大运河武术文化联盟活动基地授牌仪式在拱宸桥街道举行。

据了解,“大运河武术文化联盟”自去年12月启动杭州首站签约活动以来,旨在把大运河沿线武术组织和武术爱好者凝聚起来,共同举办非遗挖掘、竞赛展演、学术论坛、科研培训、武术旅游、功

夫影视等活动,使联盟成为运河两岸各省市共享的武术品牌。

疫情期间,联盟向全球发起“武术抱拳礼”倡议,得到全球580多个组织和组织代表的积极响应,向世界展示中国人的担当和文化自信。

时隔一年,大运河武术文化联盟活动基地落户运河文化广场,正如国家武术研究院专家委员会

专家陈顺安所言,京杭大运河连接中国六省市,穿越五大水系,沟通南北地理。而武术是中国人特有的文化精神、思维定势、行为方式和审美情趣,也是跨越几千年光阴的中华文化的河流。两者的有机融合,将成为传播中华武术文化,讲好中国故事、传播中国声音、凝聚中国力量的重要载体。参加揭牌仪式的武术界人士表示,今

后他们将充分调动运河沿线城市的武术资源和力量,激发多元市场主体参与武术运动,让武术文化遗产“活”起来,获得更鲜活的生命力、更蓬勃的生长力。

活动基地落户后,联盟将更加积极团结京杭大运河沿线各地武术界人士,持续增强文化自信,共同为中华武术文化走向世界作出不懈努力与应有贡献。

区数字城管9-10月考核结果通报

街道	案卷数	问题解决率	问题及时解决率
上塘街道	1821	100.00%	100.00%
祥符街道	2901	100.00%	98.14%
半山街道	922	100.00%	98.93%
康桥街道	1421	100.00%	98.75%
米市巷街道	729	100.00%	100.00%
湖墅街道	419	100.00%	100.00%
小河街道	1421	100.00%	96.20%
拱宸桥街道	1006	100.00%	100.00%
和睦街道	153	100.00%	98.71%
大关街道	915	100.00%	100.00%

部门	案卷数	问题解决率	问题及时解决率
区民政局	29	100.00%	90.63%
区商务局	3	100.00%	75.00%
区住建局	42	100.00%	100.00%
区城管局	6870	100.00%	99.84%
区文广旅体局	0	-	-
区市场监管局	0	-	-
区科技工业区管委会	718	100.00%	100.00%
区城建发展中心	152	100.00%	95.60%
区城中村指挥部	112	100.00%	100.00%
拱宸桥指挥部	229	100.00%	99.57%
区运河指挥部	20	100.00%	83.33%
拱投发	10	100.00%	90.91%

街道	案卷数	问题解决率	问题及时解决率
上塘街道	1563	100.00%	99.94%
祥符街道	3235	100.00%	99.47%
半山街道	915	100.00%	86.57%
康桥街道	1383	100.00%	98.93%
米市巷街道	768	100.00%	100.00%
湖墅街道	433	100.00%	100.00%
小河街道	1057	100.00%	99.00%
拱宸桥街道	895	100.00%	100.00%
和睦街道	126	100.00%	100.00%
大关街道	902	100.00%	100.00%

部门	案卷数	问题解决率	问题及时解决率
区民政局	11	100.00%	100.00%
区商务局	3	100.00%	100.00%
区住建局	53	100.00%	100.00%
区城管局	6719	100.00%	99.81%
区文广旅体局	0	-	-
区市场监管局	0	-	-
区科技工业区管委会	725	100.00%	100.00%
区城建发展中心	129	100.00%	83.77%
区城中村指挥部	94	100.00%	100.00%
拱宸桥指挥部	251	100.00%	97.29%
区运河指挥部	22	100.00%	61.11%
拱投发	0	-	-



锦绣社区

迎新年庆元旦 欢欢喜喜做灯笼

本报讯(通讯员 戴璐)灯笼是喜庆吉祥的象征,也是我国传统文化典型元素之一。12月27日,锦绣社区新时代文明实践站组织社区青少年俱乐部开展了“迎新春庆元旦,欢欢喜喜做灯笼”亲子DIY手工“乔治龙灯笼”活动,孩子们在家长的带领下兴致勃勃地前来参加。

活动现场,老师带大家了解了元旦的来历,以及我国的灯笼文化,并为每位参加活动的孩子

分发了手工材料包。在家长的协助下,小小的材料包在孩子们的手里摇身变为一盏盏可爱的龙灯笼,红红火火、喜气洋洋的。大家爱不释手,边展示作品,边拍照合影。

浓厚的节日氛围中,大家通过实践了解了中国传统工艺文化小知识,感受到了传统文化的魅力。家长与孩子们一同制作灯笼,既体验到了手工的快乐,也增进了亲子关系。

本期心理健康服务主题:

青少年心理——为什么不能让我玩游戏?



扫一扫 观看精彩视频

拱墅文明出行红黑榜

红榜

● 交警大队开展“控大”专项整治,以辖区主次干道、城郊结合部为重点区域,严查电动三轮车、老年代步车违法上路行驶,面包车、大客车超员,人行横道不让行,货车闯禁等重点违法行为,确保岁末年初全区道路交通安全形势稳定。

黑榜

● 12月26日15时32分许,文**驾驶电动自行车行驶至莫干山路大关小学附近时,因实施非机动车不按照交通信号指示通行的违法行为被民警查获,处以20元罚款。

● 12月27日15时22分许,胡**驾驶电动自行车行驶至半山杭钢北苑路口时,因实施非机动车不按照交通信号指示通行的违法行为被民警查获,处以20元罚款。

● 12月28日6时34分许,周**驾驶电动自行车行驶至灯彩东街大吉路口时,因实施非机动车不按照交通信号指示通行的违法行为被民警查获,处以20元罚款。

● 12月29日9时09分许,许**驾驶电动自行车行驶至小河路登云路口时,因实施非机动车不按照交通信号指示通行的违法行为被民警查获,处以20元罚款。

拱墅区 2019 年度民办非企业单位 年度检查公告

根据国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,现将第二批2019年度检查合格、基本合格、不合格民办非企业单位公告如下。

杭州市拱墅区民政局

类型	单位	统一社会信用代码	业务主管单位
基本合格	杭州市拱墅区博尔教育培训学校	52330105796698925D	杭州市拱墅区教育局
不合格	杭州市拱墅区弘慧社会工作服务中心	52330105MJ8817022Y	杭州市拱墅区人民政府湖墅街道办事处
	杭州市拱墅区爱心老年之家	52330105773592415U	杭州市拱墅区民政局

备注 年检基本合格1家,不合格2家

拱墅区 2019 年度社会团体 年度检查公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》规定,现将2019年度第二批年度检查合格、基本合格、不合格社会团体公告如下。

杭州市拱墅区民政局

类型	单位	统一社会信用代码	业务主管单位
合格	杭州市拱墅区体育总会	513301057331992645	杭州市拱墅区文化和广电旅游体育局
不合格	杭州市拱墅区信鸽协会	51330105352421060M	杭州市拱墅区文化和广电旅游体育局

备注 合格1家,不合格1家。